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@ fO)-fl@ _3b-2-BGa-2) _ 3b-3a _
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f(x) es creciente. Su gréfica es una recta de pen-
diente 3. Por eso, la tasa de variacién media es 3
en cualquier intervalo.

o [O=fED _1-3

o 0- (=D gy
p LO=L®  3-0 3
o LQ=[® _2:1 s
PRODCRETLINY

& TVM.[0, 3] = fG;:’(;(O) = 8;1 =%>0 ™

— Es creciente.
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© 2 (2;:0(0) =2>0 — Crece

b) (2;: 5 O _ 549 — Decrece

C) h_(z)__w=4>o - Crece
2-0
i@-i _ -1
d) — o 0 —5 < (0 — Decrece

FROD-F@ _ 44
0,01 '

© 2

SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS

F2,00D) (2 _
b) 0.001 4,001

F(2,000D) - £2) _
©) 0.0001 4,0001

Cuando h es “muy pequefio”, la TV.M.[2, 2 + h]
se aproxima a 4.

FR+-f@ _ 1
P 2 I 5
b) Es la longitud del intervalo.
c) Se aproxima a % (f(x) corresponde a una

recta de pendiente %).
a) U+ B=Ji) _pen
h
b) Se aproxima a 2.

-3
1+h

O » f(l#-hg—f(l) _

b) Se aproxima a =3.
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s [QED Q)
®ro» hh—?ﬁ) h i

Q=2 D=4

0f®=%f®=%—

O eEn=-1
0f®=%
O ra=-=2

@ o) TVM.I2,2+hl= (“hﬁ‘ @ _ha+4
b) fim (h +4) =4
h—=0

¢) Es lo mismo.

@ a) f’(-1) =0 (la recta tangente en x = -1 tie-
ne pendiente 0, pues es horizontal).




b) f7(2) = 0 (la recta tangente es horizontal, 2 1
luego tiene pendiente 0). @ rw- 5 4
1 V7
o f7(4) esla pendiente de la recta que pasa ¢ - R
por (3,3) y (4, 0): "
vy D=3 8 ) =
F@=g==3=3 © =5
> 7 —-i
& P -tin L@R=I@ _, @rri=a?_ ETO"
h—0 h h—0 h -5
©rw=-= |
- lim a*+h*+2ah—a®* _ h?+2ah _ 4 |
h—0 h h ¢>f(x)—?3/_ |
. hh+2a) .
=lim —— =[lim (h + 2a) = 2a
h-0 h 10 - -3/2 _3V3 1 _
G r@=\3x3 5 pe=-= v
T _ 3\
Pagina 7 = xS
TP 5208 o LD
©apw=3 b)f’(x)=% Gro=5a" > fe= =
sy = 2 4L
c)f’(x)=% d) ) =1 Y /S @- e
) ; Hrw=-——-*
€ 1) =2x D f@=0 aVx 3
g2 f)=0 h) /) =4x-1
B =t 1 B r@=xt 5 L=
) D)= Tt TR P \/—
R
B PPt @ o= F e 5 pew-28
2 P o) =20V23x 2 1
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= —L .0 1
Q=2 > PWRTIR B T
; _ 2
& rw-= Yro-1-5
& f=0 Prw=-2.5
- FACOR % P 0 = ?—4.9&/2+ 2xd 4 x¥5 s
© /() =3x2—6x -
o) = g2 26 5V
@f’(x)=5x“—? —)f(x)—x—\/;—x4+ 5
@ r@=0 ‘3“f’(x)=1‘ﬁ
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O rw-< (290—%) © ) =3cosx+2senx




ef’.(x)=4(1+tg2x)+ex=4+4rg2x+ex
O =1 e +x e*=e*+xe”

6f’(x)=2x-senx+(x2+1)-cosx=

= 2x sen x + X2 CoS X + COs X

Qf)(x)=2xln2tg,x+2x(1+tgzx)
@f’(x)=2x—(i-gx+£¢_.ex)=
3 3
=2x—i-ex__x_.€x
3 |

O () =0Bx-2)cosx+(x3—2x+1)-Csenx) =

=Gx2-2)-cosx—(x3-2x+1) senx
: 1 1
o B 1
QLW=3 I3+~
& g -t
0 n2

‘I’f’(x)=2x-ex+x2-e’”+2-lnx+2.x-—1—=
X

=2xeX+x2&+2mx+ 2
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® = 23/; sen x + Vx cosx =
sen x +\/4a:os.x— sen x + 2x cos X
T Tavx 2Vx
‘ D x-1 _ -1
&=~ ==
? % :i
- () 7
Otra forma:
ey 2xQx+D-P-1 -2 _
Fae Yo 7 IF
_2x2+dx+2 | 2(x+D® 1
(2x + 2)% 4 (x + 1)? 2
: -
®rw- %
1 - x—Inx-1 T 1
Cro-s—07;: -5
‘bf’(-?C)= e¥— ¥

2

38

& - @%3
© o= Ay (X(;f)zgzxa -1 _ ch;’:gggz
P pe=2 (xz(;zlf ;)fz B s

_;l/—_(x-’rZ)—\/—‘x_-.i

B fria) = 20X = —x + 2
- f (x) (x+2)2 2\/;(,9('4-2)2
2
& ’():Zc;l
L0 T x
_ 4x2+4
Prw=-5s
a = —2
v)f(x)_ (1"‘_’){')2
P o) =2xnx+x
i 1
PRI Ll itk O 2. ol LT
2 2K
% f’(x)=3~"ln3-senx+3xcosx—log2x—l—%
n
';_) PG = 3% lnxxlgzsxx +:2
i —4x% — 2x — 16
<0 =
P rw- =G
Pégina 12

@ () =62 +5)5 @w) = 12x (6 + 50
& ) =cos(x*-12x= 2x cos (x% =1)

€ [ (0 =-sen(nx)- -317 = % sen (In x)
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O =
O (=¥ 6x=6x-e¥ ]
O feo=2%"1m2-4=G 2 2%
@ ' (x) =2cos x (—sen x) = —2 cosx senx
O =
@ re- Sx(jx—6

1+ 1g? (2x — 3xD)] - (2 — 6x)

85x.3=3.63x




3x Ox
Wy £ - 0
¢ e o ™

2

P f=er2. =402

¢ F () = cos (%) - e* = e* cos (e¥)

el

® rw-= ﬁsen(% + 2) : i

A
4
Y F0)=(osBx2-1D-23x2-1) - bx =

= 12x 3x% — 1) cos (3x? — 1)?

H L) =25enGx® 1) cosGa®—1) - 6x =
=12x sen (3x% — 1) cos B3x? - 1)

© fO)=32%- o3 - Coona) =—sen s Ing - 30%%

V) = 1 1 x-2)-(x+1) -1 _
Y rw-= i . -
x -2
_ -2 3 =% _
@+l &x-27 (@E+Dx-2)
—
=7
b pires (=1 ZuCe+ D -G -1
®re 2(x+2) (x + 2)2
_ 2D +4x+ 1)
(x+2)3
20— 4 K2
©re- Va2 —dx Va2 dx
ooy L= -+ 1)-20-2) _
L ey =
(x 2)[1—2(x+1)] 2x—1
(E—2)% C (x-2)3
dx —8x -5
L2 13 4 = EEE W e
Y= =0
ooy _ 18x%+18x -8
Y @ T
o @ (x=3)
A A e
3 2
P 0= (ﬂ)

Pr@-Gy

—8x
P r®=Ga-2p
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O rw=-»x-=

& =2 %-

© =
0f’(x)=3ex+(5x-2)ex=(3x+1)ex
© = —\/——

1

) = L _
O = 9W+4x

=5 2x

0ﬂ@=3%§"?

@f’(x)=x.2—5x3+2+%
[ =2-92- 5

; -3 4x
Qrew=—5-

103 J():ﬂ_ﬁ
LT -
A o

@f@—h

@ F ) = cos? x — sen? x

e EEOE-D—® 2 P =x=-1)e*
bro-—"g 1w T e
y mra 2XQeED—-1)-2 22+ 2 +2
& rw- 2x + 1)? Co(2x+ 1)?

@f’(x):2x9”+(x2—1)ex—%=
-+ 2 —1) e —
X

‘I:* F=2m2-30+1g?x) =
=2 m2-3-31’x

W 0 =322+ 3 + 2x sen x + 5% cos x

LB ~) - (B—~1)-F 1
(B3x — 27

¢ -

(3x — 2)?




R

1 sl
—= Sen x — VX COs X
o 2V
® =% - =

sen- x

_ Senx—2xcosx
2Vx sen? x
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P o) =4 (- 13 2x =8 (x? - 1)

ey oa(®=lP. 3 _ _9G-1"
'I’f(x)_S\x_Fz) (x+2)2 = (x+2)4

P+ DR-@x-1-2@+D _

02) f’ (x)= (x+l)4
_ D @u+2-4x+2) _ 2t
Ge I (x + 1
PRI € 1o ) <t A VR 1 A V
_ -1 (x-1-3x-3) _ —2x—4
(x— 1P (-1
rT 5 _ (x+4) 5 _
PrO=5 T Gear D) Gt d?
x+4
(x-1)(x+4) x*+3x-4
b ) =2cosBx—2) (wenBx-2) 3=
=6 cos Gx—2) sen (3x—2)
B ey o o GOBH
P IO S enn
Lo~ 2xcos x°
Y- sen x2

oI f’(x)=e4x'1-4sen(3x2)+e4x"1-cos(5x2) 6x =
= 4% 1 son (3x2) + 6x ¥~ 1 cos (3x%)

"';'/f’(x)=24x2*1'lﬂZ'Sx"ln(Bx)+24xz-1--5’—___
X
24x2 -1

=28-1. 152 8x In(8x)+

2(2x+3)-20-0-@x+37- D _
(1 - x)?

& i =

_@x+3)(2x+7)_ Ax? +8c+ 2]
(1 -x? (1 -x7

P 0= [1 + 1g° (xz 3)] ' (x:23)2

eSx-v—l,S.(x_‘_z)AeSx-v—l.l _
(oot 2)

:j; £ =

g%+ 1 (55 +9)
(x + 2)?

ZInx-—I—-x—lnzx-l

$ - B

X

_2 Inx—Int?

x2

X

("4 xe)xt2)—xner _
(x+2)?

¢3» o=

_ (x2+2x+2) e"
(x + 2)?

1
5 4) — B
& 7 W1 Bx+H-Vx 5 g

_ B+ 2
2V — 1 B + 4)?

P oo= . 3x+D-Gx+ D1
1f(x) , — (x+2)2

s

Vax+2d . 5

Wax +1 (et 2)?

(x—2) cosx—senx
e — 2P

Y =
iy ? =—_L_
b e 62 + 5o

-x-3
2Vx+2 - (x+ 12

P =

1 - +Vx 22

- 2Vx : =

x-1+4x? _ 5x2-1

10Vx 10Vx
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—x2 + 4x - 10
(x_ 2)2 ¥ o
15

f’(3)=f7;f’(5)=?

Q- 7 = %,-

O rw=-1(2af ren-gnre-o

256
81

o= %; Q)=




: _ex—e_x ’ o~ . s __ » _M
QW= D=363/O=0 Q[ @W="57 "5
? = 10,02 &=
F® =10, R I I
3 9
- . En x=0: y=-1+2x
agina
9 En x=1:y=£+£(x*1)
5 9
1 _l. 2 =l % =l.
QW= WO-2f D=5 & ol B
| . X Va2 +3
f(3)=€;f(4)=§ 1
En x=—1:y=2—3(x+1)
@f’(%)=\g?.6receenx=%. En x=0:y=\/§
-(E)_ . g En x=3:y=2\/§+—\/2£(x—5)
F 3)° " rece en x = 3
f(m) =—1. Decrece en x = T. QO (0 =senx

QD @=eZTL 1+ D) =-3¢3 =
s 15 (%) =0; f' (1) =3e3 = 60,26

b) Decreciente en x = —2; Creciente en x = 1. En x=

En x= T no crece ni decrece.

P rw-= \/ﬁ Pagina 19
i (—2)=%. Decrece en x = —2. o r (x)lej
/7 (0) = 0. No crece ni decrece en x = 0. En x=2z, fQ=0y f@=1
b i (1)=%. Crece en x = 1. Ecuacion: y=x-2
E O 2 y=x
O/ @= 20+ D Vx+2 b 57 = 5
Enx=2, m=/f" (2)=-1/16. &1 e

Enx=7, m=/f (7)=-1/54.
Brug=—d, =" (1) =1/ 6 Puntos de corte con OX: (0, 0), (=2, 0) y (2, 0)
) =3x*—4
Qrew=-——-— e
x-3 x+2 [ @)=+
f @& =5/6 F(=3)=5/6 F1(6) =5/24 f(=2)=8  Ecuacidn: y=8(x+2)
[ (2)=8 Ecuacion: y =8 (x—2)

Ecuacién: y = —dx

Pagina 18
@ Corte con OY: (0, =7); f' (x) = x> —Sx + 3;

L RO 7 (0) =3. Ecuacién y=-7 + 3x
En x=-1, f(C:D=-4y fD=12 |
Ecuacién: y=-4+ 12 (x + 1) o8 a)y=-§—+%( __g,_)

Enx=0, f(O=1vy f =0
Ecuacion: y =1

Enx=2 f@=57 f @=12 dy—1
Ecuacion: y=5+12 (x-2) d) y=2V2 G —V2)

b)) y=1




ey=1+x-1) —5 y=x

Dy=-+ -2 &-2
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Q/W=x2-5x-3=3
x=06; f(6)= —36; P(6,-30)
x=-1; f(-D=1/6; Q(I, 1/6)

D f@=3x2-7=5
x=2 f(2) =6, P(2,-0)
x=-2 fCD=6 Q2,0

2_2x_1
O - To T

x=0; f(O)=-1; PQO,-D
x=2 f@=5 0@,-5

&H PO, 02,8
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© /W= Jat-4i=-8
x=-2 f(-2)=10; P(2,10)

O P31, Q3G 3

@ F@=-mr-7
1IN 29 2
x‘z’f(z) g YT g
e B A s -
x”z’(z) g VT Tg

2_dx+3
@f’(x)=x—(xj~—~0

w="T1y fUIY =3 rg¥=-3
x=3 fB =1 r2:y=1

x2—4x+3

Q f = IR 1 —» No tiene solucién.
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@ 2 f(0=3x2-6x=0
x=0; f(O) =4 PO, 4
x=2 fQ=0; Q2,0

42

b) f7 () =-12x3 + 12x%2 =0
x=0; f(0)=0; PO, 0

€ 2 PO, 0) Q(%’ 547‘)

b) P(-1, 1); Q(l: i)

3 27
& 2 PU-D
b PO 05 553

O a) PO, D, 02,-15), R(-2,-15)

b P(2,0)

© a) 3x? + 2 =0; No tiene solucioén.

b) x2 + 2x + 4 = 0; No tiene solucion.
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O 2 PO, -D
b) P(V2,2V2), 02, —2V2)

@) W=0 > 8&2+2=0.
No tiene puntos singulares.

b) P(1, -2), Q(_—; —42)

© 2 PQO,0), Q(—z, ?)

b) No tiene puntos singulares.

o0 s(2.1) of

2
b) P, D, Q(m, -1

© PO 2
» (3 3)

(D a) P, )

S

& 2 P2
b) P(1, 1)

® 2 PO, 0, Q(Z, 545)

0 rfu2)




Péginu 24 b) y’<0= P'>0 I'y’<0
N T 1N

Crecimiento: (-1, 1)

QD yro _y<o  y0
i - Decrecimiento: (—0, —1) U (1, +o0)

Minimo (-1, —=1/2). Maximo: (1, 1/2)

Intervalo de crecimiento: (—wo, 0) U (2, +o0o)

Intervalo de decrecimiento: (0, 2) O 2 yso
Maximo: (0, 4). Minimo: (2, 0) T
b) >0 >0 <o Creciente. No tiene maximos ni minimos.

A0 T TRy b)  y<o

Crecimiento: (—oo, 1). Decrecimiento: (1, +o0) ™

Maximo: (1, 1) Decreciente. No tiene maximos ni minimos.

f ' /!
0 a) y<0- il |y<0 6 a) <0 >0

\ (I) / 2;3\... \ 0 /’
Crecimiento: (0, 2/3)
Decrecimiento: (—o, 0) U (2/3, +o0)
Minimo: (0, 0). Maximo: (2/3, 4/27)

Crecimiento: (0, +90)

Decrecimiento: (oo, (). Minimo (0, —1)

b) y'<0
b) y>0 y<o0 y>o0 e
22Tt SRy Ty . . e b e
Decreciente. No tiene maximos ni minimos.
Crecimiento: (—o0, —1) U (1/3, +x)
Decrecimiento: (-1, 1/3) Q@ a o ’ y'<0
Maximo: (-1, 1). Minimo (1/3, ~5/27) Pl ™
Crecimiento: (-0, 0). Decrecimiento: (0, +0)
&2 yeo Fro (<0  yel No tiene puntos singular
t i t unto gulares.
N2 0 Nz A
Crecimiento: (=2, 0) U (2, +o0) b) D Rl
Decrecimiento: (—o, —2) U (0, 2) 70N
Maximo: (0, 1). Minimo (2, -15) y (-2, —15) Crecimiento: (—oo, )

Decrecimiento: (0, +w0), Maximo: (0, —2)
b) >0 y'>0

ol I Q@ yso
Pl

Creciente. No tiene puntos singulares.

Creciente en R. No tiene maximos ni minimos.

O .’:1) y'>0
o b) y’>0= 9'<0 :y’>0
A
Crecimiento: (—o0, 0) U (2, +o0)
— Decrecimiento: (0, 2)
Maximo: (0, 0). Minimo (2, 8)
Creciente. No tiene maximos ni minimos.
©a yo

Creciente. No tiene mAaximos ni minimos.

b) y=>0

i
Péginq 25 Creciente. No tiene puntos singulares.
© ) ys0  y<o b) M
#0 N e
Crecimiento: (—eo, 0). Decrecimiento: (0, +o0) Crecimiento: (0, +o0)
Maximo: (0, 1) Decrecimiento: (—eo, (). Minimo (0, 1)

43




Pdgina 26
Q- %x3—%x2+2x—'4
@f(x)=%x2+~§—x
© fo= %xz + %x
_9 pay=32
O f= o PLU=7
Pagina 27
O rP1,5, 01,3
O 2 PQO
b) y=2 -1

€ 2) x=-2, porque [’ (=2) = 0.
b) Crecimiento: (-2, +0) (donde f* (x) > 0)
Decrecimiento: (—oo, —2) (donde /7 (x) < 0)

¢) Es un minimo porque la curva decrece a la
izquierda de x = -2 y crece a la derecha.

€ 2) No, porque f’ (x)# 0 para cualquier valor
de x.

b) Es drecreciente, porque [ (x) =-2<0 pa-
ra todo x.

Q2 W
e
o m A

2
Crecimiento: (/2, )
Decrecimiento: (0, w/2). Minimo: (w/2, 0)
by (220 y<0
0" m N
2
Decrecimiento: (0, )
¢ y>0
2

Creciente. No tiene puntos singulares.

® 0 0 y<o
—_
Pl T ™
Crecimiento: (-0, 1)

Decrecimiento: (1, +o0). Maximo: (1, 1/e)

b) <0 y'>0
_—_—
\ 1 /

Crecimiento: (1, +0)

Decrecimiento: (—w, 1). Minimo: (1, e/2)

44

o y<0  y>0
___'_.—
\ 0 /"

Crecimiento: (0, +w0)

Decrecimiento: (—oo, 0). Minimo: (0, 0)

d)y >0 ¥'<0
e R
A0 ey

Crecimiento: (—o, 0)
Decrecimiento: (0, +0). Maximo: (0, 1)

Pagina 29

€ 2 Miximo (-1, 7)
Minimo: (2, =20)

b) Maximo (2/3, 4/27)
Minimo: (0, 0)

B l | i \ 4
- [l \.
10. ! ‘l}
] NS | P 1
/ |
PEEEFRNYEEEN o st i V| R R B
RN 2 1\
I sl N L 3
1L 1 4
[
©) Maximo: (-1, 1) J .
Minimo: (1/3, =5/27) - l’
/ 1 £
TR _l_ 1 1 4
T _

€ 2) Miximo: (0, 1),
Minimos: (2, -15) y

b) Minimo: (1, 1)

(=2, —15)
e H \
> N
4 32 - [q P 4 FEEER 4
Vi Zal N 5
:_- 20. i 4 ‘l
¢) Maximo: (0, 1) iE L | |
Minimo: (4/3, —197/27) :
-4 -p - il ]"' 4




€ 2) Punto singular: b) Punto singular: © 2) Maximo: (1, -19/6) b) Miximo: (=2, 29/3)

a, o 2,0 Minimo: (2, —=10/3) Minimo: (-3, 19/2)
EEE 1P L J 1T . | KN \EE
NEmLE | 4l | | [l /! N lis

i ‘7 3 |z 4 ! \M-\n

1 ) 1 | 2 I — | d\ il
A3z 1 2.3 4 i . o . k: 3 b i) E /‘ 6 -1 = -3 4 ‘.‘ 4
_‘ 2 \ 2 i 4 ~L 3 \
- 3 Ill PORL:; | 12 ‘i

T i : ] ' “I'
Pagina 30
Pagina 31
& 2) Punto singular: b) Minimo:

(?’ D (0,2 € a) Miximos: (1,9)y  b) Puntos singulares:

[ : T (-3, 137) 1,-6)y (-1, 10)
3 T Minimo: (0, 2)
........ J T T = e |
4340 23 4 432-N| hd 34 50 ! 15
2 00 = Jiz :
f‘ : ....... ; |- Yo [ 3 ’
| [ - -2 4 A2 q\_‘_ 235 4
| el I L
€ 2) Punto de inflexién:  b) Punto de inflexion: | l = % : a EalE
(2, 5/3) (-1/3, 109/27)
‘ T [ (T c) Puntos singulares: 83 I 1110
/. \s (0, -1/10), (1, 1/10) Lt
. <5 i Y (3, —11/2) __4_ -2 - \; 3 14 ]
-1 /l ‘ : ‘ ] ! \
anns ensaniilamans i
/ I E N Y
| | / | 3 2 [ © i

& ) Miximo: (1, 10) b) Maximo: (-1, —4/5)

Minimo: -22 Minimo: (0, =9/10
fnmo & Y w— ‘( & ) 4l a) Puntos singulares:  b) Puntos singulares:
o — HEH a,-53/12) y 2, -28/5), (0, 0) y
ol | o b (2, -13/3) (3, 513/20)
5 i [ i 1 | -
_f AR I," _Js__i J1d 3 4 ‘: i :: /' I
TN e I of 17\
\ I ‘ / W
‘ A | y | e EEWBEE]LE i it
- A (A \ [ -IT 7 4
[ y = o i \‘ s 4
€ 2) Maximo: (-2, 31) b) Puntos singulares: [ T
Minimo: (2, —-33) (1, Oy (1/4, =27/64) ‘
e ‘ T LT ¢) Punto singular: | 2
...... 1 fe . 1 N :
N - 4 -2 RN
, 1.0 B 1 ] ‘
, | ] 2
PEEEN l! 4 EEEENdEERE
\ >
AV = | l
. 40 | _J ‘41 | .

45




P ; € a) No tiene puntos sin- b) Maximo: (-2,1; -3,3)
‘ gulares. Minimo: (2,1; 3,3)
. . | AREERE : pZ
\ 3. ’q 1"I, 3. \_".. —
\ 2 \ J 2. o" k! P
\ /}' A l 1 . 1 o
= i ; \ c‘
4311, 2 4 4 -1,4 4 —4 5 -3 -1,¢ 2 4
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